见报即有奖 最高2000元

邮箱: dwb2011@sina.com



C09

追踪报道>>

# 家蔬菜店愿帮老许卖大葱

希望更多市民来爱心预订

25日,本报刊登了大 葱批发商欲将50万斤大 葱送人的报道。今年受南 方大葱的冲击,导致大葱 难以销售出去,许曰德囤 积的50多万斤大葱眼看 就要捂坏,他决定把大葱 送给市民,给不给钱都 行。报道发出后,已有不 少热心市民表示要预订 大葱。

▶许曰德把坏了的葱拣 了出来

本报记者 时培磊 摄

本报见习记者 时培磊

#### 普通市民需要大葱 肯定免费送

3月26日,有多位读者或 拨打本报热线电话或通过逸 周末官方微信留言,表示想要 免费领取大葱。

本报与许曰德联系后,老许 表示,只要是普通市民需要的大 葱,他肯定免费送给大家,但由 于现在自己做小本生意,已经没 有闲钱出运费。目前,在齐河县 有近两万斤大葱,他希望真正需 要的市民可自行前去领取。

经营一家便民蔬菜店的刘 先生联系到本报,他告诉记者, 他愿意帮助老许卖些大葱。"我



们这儿周边有个大型居民社区, 有很多市场,我们可以分着卖一 下。"刘先生表示,他可以与老许 商量一下价格,能够预订大约-万斤的大葱。

另外,有许多读者直接与 老许取得了联系。据老许透 露,"已经有许多食堂、学校咨 询过,也有需求量比较大的, 了解到比较远后还是有些顾 虑,很多都不大确定。"

目前,有需要的市民可拨 打本报热线96706,也可发送"大 葱+数量+姓名+电话"到逸周末 官方微信(qiluyizhoumo)报名 登记,经许曰德本人确定后,可 自行前去齐河县免费领取。

当然,对于已经几乎赔进全 部家当的老许而言,心中其实是 希望多少能收回点儿本儿的。

### 本次爱心活动

起订量为10斤

针对许多市民反映的离 市区太远不方便领取的问题, 本报与老许协商后,为方便大 家,对需求量并不大的普通市 民,老许表示可以自己租车把 葱运到济南市区,将以两毛钱 一斤的价格出售,他说能贴补 一下租车和工人装车的费用 就行。如订购总量达到4000 斤,老许周六便租车把葱拉到 济南市区,我们争取周六用一 下午的时间发放。

对于售卖的场地,本报也 诚心希望能得到爱心帮助,如 有个人或单位愿意提供场所 (预计周六一下午的时间),可

发送私信给齐鲁晚报逸周末 (微信号:qiluyizhoumo)。

对需求量极大的市民 老许希望能自己前往胶州和 滕州运输。按照现在的运费 成本,加上其他人工费用,每 斤大约能有5分钱的成本。

关于大葱的品相,许曰德 表示,大葱品质没问题,坏葱 率10%左右,但葱是毛葱,并不 像超市里那样干净。一斤葱弄 干净能够得到6至7两的净葱。 即便如此,记者计算了一下净 葱的价格,一斤也就4手钱左 右,远低于1元多的市场价格。 另外大家买回家后先把大葱 晾晒一下,然后存放,老许说 这样可以放很久的。

由于大葱价格并不算高, 本次爱心活动报名起订量为 10斤。另因老许要自己花钱租 车去齐河拉葱,本报同时也恳 请读者朋友订购了一定要来 领取。

大葱具体的售卖时间和 地点,我们稍后会公布,敬请 大家关注。



想预订大 葱,请扫一扫吧!

### "重案队"来电 女子被骗5万元

本报3月26日讯(记者 杜洪雷 通讯员 吴晓) 25日上午,长清 区马山镇的张女士接到一个自称云 南大理重案队的电话,对方称张女 士涉嫌巨额诈骗,面临起诉,需要其 将存款转移。张女士深信不疑将钱 转存,结果5万多元存款全没了。

25日上午,张女士接到"邮政局 的电话,称其有个快递是云南大理法 院的传票,涉及一个"11·8"的诈骗案, 又将快递上留下的云南大理重案队 的电话给了张女士。张女士拨打114电 话咨询云南大理重案队电话,就是这 个号码。随后,有人便使用该号码给 张女士来电,准确说出了张女士的身 份证号,自称云南大理重案队的"穆 警官"告诉张女士需要将其定期存款 全部转移到邮政储蓄,不然家人会有 人身安全,房子也会被封,并说这件 事就张女士自己知晓即可。

在"穆警官"指挥下,张女士急 忙将存款转移到邮政储蓄,并设置了 密码。此时,张女士再次接到"重案队" 的电话,询问其存款后手机上收到的6 个数字后,"穆警官"告诉张女士,已查 到其存款记录,三天后就撤诉了,张 女士存款不会有什么损失

办完这些张女士大舒一口气, 才想起来告诉家人,可家人觉得事 情蹊跷,便拨通大理重案队的电话, 云南大理重案队的民警却告诉张女 士并没有这件事。张女士这才慌忙 去查询邮政储蓄里的存款,发现5万 多元的存款全没了,于是报了警。

"2015中国·济南男科临床技术交流峰会"系列

# 多方案应对性功能障碍之痛

3月14日,由中国医疗促进委员会、中华健康基金会主办,山 东东方男科医院承办的"中国·济南男科临床技术交流峰会"在济 南成功召开,性功能障碍的诊疗方案成为与会专家最为关注的话 题之一。据山东东方男科医院临床调研显示,就诊的患者中,超 七成夫妻表示不会同床同眠。其中有小部分是因为夫妻双方睡眠 习惯差别大,其余皆因性功能障碍造成了夫妻间沟通的阻碍。



来自省内的男科专家参加中国·济南男科临床技术交流峰会

#### 健康资讯

#### 广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解, 可拨打山东东方男科医院24小时健康专线 0531-82988882或直接登录山东东方男科医 院官方网站http://www.82987977.com/进 行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专 家门诊与专家讲行面对面交流。



#### "轻爱族"如何获取"性福"

专家表示, 面对各种压力 的增大,有一部分男性群体夫 妻生活长期处于不和谐状态的 伴侣, 具体表现为"轻性 : 有性生活, 但性生活质 量较差。让伴侣双方无法达到 正常满意度。临床一般称这个 群体为"轻爱族" "轻爱 族"往往对男科疾病缺乏科学 的认知或碍于面子, 很少正确

面对疾病的现实存在,不能规 范就医, 积极治疗。

如今,随着人们生活水平 的提高,夫妻生活不再仅仅是 繁衍后代的本能,更多的是夫 妻之间寻求更多生活情趣的一 种方式。北京协和医院泌尿外 科李宏军教授在(对早泄的个 人观点)中表示,让男性患者重 获健康的最重要目的就是为了

让女人安心,放心和开心,因此 夫妻之间的关怀尤为重要。李 宏军教授表示,良好的家庭关 怀更有利于旱泄的康复和治 愈。良好的家庭关怀不仅包括 夫妻之间的相互鼓励,不能漠 视疾病的存在或者因此而引起 家庭摩擦,更包括夫妻双方要努 力寻找积极诊疗疾病的方案,寻 找解决疾患的稳妥渠道。

#### 显微抑控术已为大多患者信赖

26岁的赵先生婚后自感夫 妻生活时间短, 因自尊作祟未 能及时就诊。随着近两年来有 尿等待、尿不尽伴阴囊潮湿情 况的出现,在妻子的陪伴下来 到医院就诊。经多项检查如: 血液检查,多功能荧光显微检 测, 超声检查、震动感觉阈值

(VPT)检查一敏感神经(显示赵 先生生物震动阈值为2.9V一 3.8V)证实, 赵先生患有重度 早泄。赵先生最终选择了山东 东方男科医院的"显微抑控 术"。在男科专用高倍显微镜 下进行精准手术, 有效降低了 手术的风险, 同时能保证术后 的自然美观。

赵先生的案例是山东东方 男科医院的个案,也是"早泄 显微抑控术"问世以来比较常 见的一种情况。"早泄显微抑 控术"的出现解决了很大一部 分早泄患者的烦恼, 也为男科 的发展提供丰富的临床案例。

#### 性功能障碍诊疗需提供"个性化"方案

在与会专家看来, "早泄 显微抑控术" 虽为大多患者带 来福音,但是性功能障碍的研 讨远不能就此止步。

北京中医药大学东直门医 院男科主任李海松教授的辩证 施治观点让与会的男科专家感 悟更深。李海松教授表示, 要 针对不同患者提供"个性化" 诊疗方案必须要有明确的诊

断。在山东东方男科医院,针 对性功能检测的性功能CT, NPT男性性功能检测、伟力电 脑自动精液采集/阴茎勃起检 测仪等专科设备一应俱全,可 以在专家的指导下, 随时提供 全方位的数据;针对不同病情 随时给予药物、手术、理疗、 心理辅导等全方位的诊疗方

以"技术为本、规范诊 疗"著称的山东东方男科医 院,针对性功能障碍的诊疗, 已成熟开展针对早泄的"显微 敏感抑控术";针对ED的 "阴茎静脉隔修复术"和重度 ED的"假体三件套植入 术", 凭借多年专注于临床经 验和扎实的临床技术已成为男 科医院的典范。